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ATA Nº 5/CONSCPF/UFFS/2022

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e
sete  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  5ª  Sessão  Ordinária  do
Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Diretor e Presidente do Conselho do
Campus Passo Fundo Julio César Stobbe.  Compareceram os seguintes conselheiros:
Julio César Stobbe, Leandro Tuzzin, Bertil Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi  Riffel,
Andréia  Jacobo,  Bibiana  Callegaro  Fortes,  Cristiane  Zanotelli,  Darlan  Lara  Martins,
Giovana  Paula  Bonfanti Donato,  Lucimar  Maria  Fossatti de Carvalho,  Jung Ho Kim,
Renata dos Santos Rabello Bernardo, Shana Ginar da Silva, Andreia Rudniak, Cristiano
Silva  de  Carvalho,  Marcelo  João  Hildebrando,  Ivânia  Campigotto  Aquino.  Não
compareceram à sessão os seguintes conselheiros e seus respectivos suplentes: Giani
Cioccari, Gilberto Tadeu Ferrugem de Oliveira, Joana Stela Rovani de Moraes, Thieli
Maldaner Budke e Wagnes Borges Franceschi e Estevão Daniel Wohlenberg e Rogério
Barbosa. Iniciada a sessão, o presidente saudou a todos, apresentando a pauta que foi
aprovada.  Na  sequência,  passou-se  ao  item:  1.  Apreciação  da  Ata  da  4ª  Sessão
Ordinária de 2022: A Ata foi aprovada.  2. Análise de processo de redistribuição: Foi
analisado  o  processo  232005.006244/2022-48  de  Carlos  Manuel  Dutok  Sánchez,
Professor do Magistério Superior e indeferido por inexistência de código de vaga.  Caso
haja a disponibilidade de códigos de vagas esse processo poderá ser reaberto. Após
passou-se  para  os  informes.  3.  Informes:  a)  Direção  (Diretor,  Coordenação
Acadêmica, Coordenação Administrativa): O diretor informou sobre o andamento das
obras projetando fotos  sendo que no prédio denominado um o Hospital São Vicente
de  Paulo  irá  instalar  um  elevador  que  ligará  o  primeiro  piso  ao  segundo  andar.
Informou  ainda  que  a  visita  do  Ministério  da  Educação  para  avaliar  o  curso  de
Enfermagem tem data marcada para o mês de agosto. O conselheiro Leandro Tuzzin
avisou que estão abertas as inscrições do Sistema de Seleção Unificada (SISU) e ainda
avisou que Caso algum professor queira ofertar uma disciplina optativa tendo em vista
que as  aulas  iniciam na primeira semana de agosto  pode ser  feito o cadastro  das
optativas, caso haja interesse, na semana que vem. O conselheiro Bertil Hammarstron
falou sobre a reestruturação do Amoxarifado na questão da organização dos materiais
dos  Laboratórios  para  ter  uma melhor  distribuição  dos  insumos  usados  nas  aulas.
Sendo dezenove horas e dezessete minutos e não havendo mais nada a tratar,  foi
encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase, Secretária Executiva, lavrei a
presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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